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BINOMICKA VETA
obecny k-ty clen
binomickeho rozvoje



Pripomenme si zapis binomické véety:

@ = (o (o (e
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L Utvorte binomicky rozvoj vyrazu (koeficienty zapisujte
ve tvaru kombinacnich Cisel):

(a+b)3 = (3) a3 + (i) ab + (2) ab? + (2) b3

(a +b)* = (4) a* + (4) a3h + (4) a?b? + (4) ab’ + (4) b*
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ekoeficient u prvniho ¢lenu je (g)
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ekoeficient u druhého clenu je (Tll)

ekoeficient u tretiho clenu je (;)
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e v nekterych ulohach je zapotrebi urcit pouze dany clen
binomického rozvoje vyrazu

e |libovolny k-ty clen binomického rozvoje vyrazu ma tvar:

(Z) gk pk




(Z) gk pk

Vypoctete dané cCleny:

a) sedmy clen binomického rozvoje vyrazu
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b) devaty clen binomického rozvoje vyrazu
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(3-v3)

8
= devaty ¢len rozvoje ma tvar: (182) - (3)1%-8. (—\/§)

(182) " (—\/5)8 = (142) .81-81 =

©12-11-10-9
- 4

6561 =495-6561 = 3247 695



(Z) qn—kpk

c) jedenacty ¢len binomického rozvoje vyrazu
(x + 1)

=) jedenacty clen rozvoje ma tvar: (1(1)) . x11-10, 110
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d) Ctvrty ¢len binomického rozvoje vyrazu
(Cl3 . 2)10

.

e) desaty Clen binomického rozvoje vyrazu |
>
(V2 + 1)

f) osmy clen binomického rozvoje vyrazu
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d) ctvrty Clen binomického rozvoje vyrazu
(Cl3 _ 2)10
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e) desaty clen binomického rozvoje vyrazu
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f) osmy clen binomického rozvoje vyrazu

(5x2 — \/§)9
@) G5x?)?2+ (—V3) = @ -

_ 92;'8. (—675x4V3) = 36 - (—675x4V3) =

= —24300x4/3



Pouzité zdroje:

PETRANEK, Oldfich, Emil CALDA a Petr HEBAK.
Matematika pro stredni odborné skoly a studijni obory
strednich odbornych ucilist.

5. vyd. Praha: Prometheus, 1997, 148 s.

Ucebnice pro stredni Skoly (Prometheus).

ISBN 80-7196-040-3.



